11Iro

HWmMs: PuHat
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2017 10:31:51

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.08.2017 19:16:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294105/answer/294110




oOptiit meHb. Hudero cTpaliHoro U, BeposSTHO HUKAKOTO JieueHus He TpebyeTcs. [lepecTaHbTe
MacTypOupoBaTh U COCPEIOTOUYbTECh Ha TPAAUIIMOHHOM CEKCe C IEeBYLIKOW. 3afepKaHHas IAKYIALIUST
BCTPEYAETCS MPU YaCTHIX ITOJIOBBIX aKTaX HIM MacTypOaIiuu.



